
平成30年11月10日開催　「26回議会報告会」　報告書

【日時】 平成30年11月10日（土）　午後1時開場　1時30分開始・3時30分終了

【場所】 中央公民館　大会議室

【参加者】 来場者：39名 市議会議員：20名参加 合計…59名

（※39名の内訳…市内：34名、市外：5名、不明：0名／男性：35名、女性：4名、不明：0名）

【内容】 （第1部） 委員長報告

・企画文教委員会 … 中野智基　委員長

・市民福祉委員会 … 小林昭弌　委員長

・建設水道委員会 … 三宅守人　委員長

（第2部） 市民との意見交換

【アンケート】 　23名　（ご協力ありがとうございました）

≪問１≫ 年代 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 未記入

男性 21 1 0 1 5 5 6 3 0

女性 2 0 0 0 0 2 0 0 0

未記入 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 23 1 0 1 5 7 6 3 0

≪問２≫ 学区 合計 知立 猿渡 来迎寺 東 西 八ッ田 南 その他

男性 20 5 3 1 4 1 1 2 3

女性 3 0 0 1 0 0 1 0 0

未記入 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 23 5 3 2 4 1 2 2 3
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≪問７≫

≪問８≫ 性別 年齢 学区

男 70代 知

男 50代 猿

※提出者の意図を汲み
取るために、極力原文に
忠実に掲載しています。

男 50代 知

男 70代 西

男 50代 来

女 60代 八

男 70代 東

男 60代 東

男 70代 南

男 60代 猿

男 20代 その他

発言内容が聞きづらい。　もう少しクリアーにできないか。　何を言っているのかわ

からない。

委員会報告が有ったのは良いが、内容がまだ具体的になっていない。　エアコン

にしても夏だけ使用するのか冬の暖房も使用するのかよくわからない。　維持費の

事は議論されていると思うがそこも報告がない。

１．個人質問については一定の時間制限をもうけるべきと思う。　質問者の人

数を見て先に説明すればよいと思う。　少数だとその必要はないかも。

質問者はルールを守って下さい。

用語について解説があった上で委員会報告を聞けば、よりわかりやすくなると思い

ました。（ｅｘ.経常収支比率、ファミリーサポート依頼会員、提供会員など）

発表者がパワーポイントそのままを読んでいるだけで大変不満であった。　事務的

すぎる。　質問者に対し予め〇〇分までと決めてみてはどうですか。

内容

西町の方？質問者の質問内容が良く解からなかった。むつかしい。

広報ちりゅうは、知立市の新聞ですが、周辺部の自治体（刈谷・安城・豊田）

などの情報（イベントなど）がありましたら、ときどきのせてください。あとつきあいが

ある他の県の自治体の情報があれば、のせてもらっても良いと思います。

2018/11/10　15:10記　〇日曜ＡＭがよい。　〇1部議会が入ってどう変

わったかでよい。市との打ち合わせの様な話はいらない。→この場で質問したが、

回答なかったので、２Ｗ以内にメールで回答お願いします。　〇知立立体交差

での質問ムダをなくす事はあたりまえ、成長戦略何を提案し、進めているか、これ

もメールで２Ｗ以内に回答下さい。リンク先貼り付けでも結構です。

◎委員会報告をわざわざ一言一句読み上げる必要はあるのでしょうか。後方座

席に座っていてもパワーポイントは充分読むことができます。概略を説明した上で

捕捉をするかたちはとれないでしょうか。◎議会報告会も定例会と同様、録画ま

たはインターネット中継という方法がとれないでしょうか。土曜日開催は結構なこと

ですが、関心を高めてもらうためにもう一工夫されてはいかがでしょうか。◎全国で

議会の「通年開催」が決まりはじめています。知立市でも「通年開催」を検討して

はどうでしょうか。

１⦿議会用語等で説明されてもわからないことが多い。・「条例の改正」について

の質問と答についても、その条例改正の意図する所、質問はその何について質

問したのか、そして答はそれについてどう答えたのか。というようなことが知りたい・２

⦿質問者に問題があると思う点もあった。・早口で何を言っているのかよく分から

ない人発音が不明瞭でよく分からない人→司会者が質問内容をまとめるとよ

い。質問は出ているのだから（用紙で出ているのだから）・一人で長い時間を使

うことになってしまったら→司会がきちんと指示をする。
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男 ８０代 八

会を重ねて、少しずつ落着いた報告会になってきていることは嬉ばしい限りです。

これも議員の皆様の努力のたまものと思います。　これからも、何度か曲折がある

と予想されますが、議員のみなさまと地道な努力で乗り切り、市民と議会との活

気ある意見の交換の場になることを期待しています。


